

郑事

东三环南站主体建成,将连接107辅道 市区东南部 新增一高速出入口



本报讯 昨日上午,位于机场高速和郑新快速路之间的东三环南站,目前主体工程完工,未来将和107辅道南延线相连接,市区东南部将新增一座高速出入口。

在该项目施工现场,收费大棚上方已经竖起了“东三环南站”的字样,收费系统也已经安装完毕。

据该项目负责人介绍,互通立交主体及附属设施已经建设完毕,目前工人

们正在做场地绿化施工,预计绿化月底完工,下一步将和省高速收费管理部门对接。

去年年初,107辅道上下连霍高速的收费站已被命名为“东三环北站”。未来,107辅道将成为郑州的东三环,并且向南向北皆可以直通高速。

东三环南站的主体已经接近尾声,那么连接这个收费站的107辅道南延线进展如何?

据了解,107辅道南延至西南绕城高速的道路目前仍在修建中,长约7.6公里,中间需跨越京广铁路,穿越机场高速,完工工期暂未确定。107辅道南延线向南未来将通至新郑龙湖镇双湖大道,并接到中华路上。双湖大道与西南绕城高速之间这一段道路长约1公里,目前正在进行用地征迁及土地手续办理阶段。

郑州晚报记者 张华 文/图

农民工参保工伤保险有啥用 扫二维码看看这部微电影

本报讯 全国工伤保险宣传培训教材研讨会昨日召开。我市自制的工伤保险主题微电影《心和兄弟在一起》也于昨日首次亮相。去年市社会保险局自制的“工伤保险动漫宣传”系列片,以通俗易懂的方式解读工伤保险政策条文,也受到人社部工伤保险司点赞。

微电影中歌曲演唱者陈红松表示,他们联合郑州市社会保险局拍摄这部微电影,是想告诉城市建设者们,他们的工作安全是有保障的。

因工伤预防宣传逐渐深入人心,我市工伤保险事业进入一个良性发展循环。去年工伤保险基金支出同比减少2400万元,工伤预防在控制基金快速增长、降低工伤事故发生率等方面作用愈发明显。

郑州晚报记者
冉小平 张潇
通讯员 方志田
张永谦 张伟



《心和兄弟在一起》微电影二维码

郑州机场大巴 新增6台自助售票机

本报讯 昨日记者从河南机场集团获悉,郑州机场新增6台机场巴士自助售票机,具有自助查询、购票服务等多个功能。其中2台可用现金和银联卡购票,4台可用银联卡购票,可用支付宝、微信等方式购票。售票机位置分别在郑州机场T2航站楼2楼到达厅长途巴士票务中心,T2航站楼1楼市区巴士售票处,和GTC交通换乘中心长途巴士站。

郑州晚报记者 张华 通讯员 荣勇

河南省小儿脑损伤实验室 落户郑大三附院

本报讯 昨日下午,郑州大学第三附属医院暨河南省妇幼保健院召开2016年科技大会。河南省科技厅为该院首个省级重点实验室——河南省小儿脑损伤实验室授牌,同时宣布该院首个院士工作站——河南省基因诊断精准医学研究院院士工作站获批成立。

河南省小儿脑损伤重点实验室主要围绕小儿脑损伤的基础与临床研究。河南省基因诊断精准医学研究院院士工作站致力于建立出生缺陷标本库及样本数据库,将为医院重大科研项目开发、科技合作交流和成果转化搭建新的平台。

郑州晚报记者 邢进 施杨
通讯员 华小亚

一年内交通违法达到120余起,6台车逾期未检验 郑州一企业存严重交通安全隐患 交警送面黑旗

这家企业为啥被送黑旗?

据相关负责人介绍,“郑州豪鹏基础工程有限公司”存在多个严重的道路交通安全隐患。企业未按规定建立并严格落实各项安全管理制度,没有积极整改,导致交通安全隐患不断。日常管理不到位,该企业所属车辆大部分为挂靠经营,部分车辆未按照规定安装动态监控系统。该公司所属大型渣土车辆存在多次在市区道路闯禁行、闯红灯等严重交通违法行为,一年内道路交通违法行为达到120余起,还有15起交通违法行为未处理,还有6台车逾期未检验。

在约谈会上,交警部门向“豪鹏基础工程有限公司”负责人颁发“道路交通安全管理落后单位”黑旗,并向该企业下达交通安全整改通知书。

昨日上午,市公安局交警支队召开“道路交通安全隐患企业约谈会”,对2015年以来多次出现严重交通违法行为的“郑州豪鹏基础工程有限公司”企业负责人进行约谈,向其颁发“道路交通安全管理落后单位”黑旗。

郑州晚报记者 张玉东 通讯员 邢红军

被约谈企业负责人递交“交通安全承诺书”

随后,被约谈企业负责人向市公安局交警支队副支队长胡宝荣递交了交通安全承诺书。

被约谈企业负责人表示,对闯红灯等交通违法多的两辆货运车辆,企业内部对车主予以1000元的罚款,停止两辆车一个月的营运资格,对两名驾驶员予以解聘。以后要加强安全监管,教育驾驶员开车不闯红灯、不闯禁行,依法行车,对车辆加强安全检查,杜绝病车上路,及时消除车辆交通违法,进行车

辆年审。

胡宝荣表示,交警支队将持续加大对客货运企业的监管,罚款、扣分、挂黑旗、治安拘留、曝光等措施并用。也提醒全市客货运企业,必须严格落实企业主体责任,提高管理水平并加强对所属车辆的动态监管,对驾驶证记满12分被降级的不合格驾驶人必须及时解雇,尽快将所属车辆交通违法行为全部清零,未年检车辆全部检验完毕或注销。

这个路口的信号灯 啥时能掀起你的“绿盖头”来



文化宫路伊河路口信号灯藏在树叶中

本报讯 昨日,司机侯女士向本报反映,文化宫路与伊河路口东北角处,一个信号灯几乎全被树叶遮挡,司机通行时几乎完全看不见信号灯的变换。

12日10点多,在该路口,只看东北角上方的信号灯全被行道树叶遮挡,站在路中间,才能隐约看到一个红灯。

林山寨街道巡防队员郭峰介绍,文化宫路路面比较窄,而路边的黄山栎今年长势格外的好,信号灯总被茂密的枝叶遮住,希望相关单位尽早安排施工人

员排查修剪。

园林局市政绿化工程管理处工作人员介绍,主干道上的信号灯被树枝挡,他们接到投诉立即派人修剪,而市区小道的树,归各区市政局下属的绿化管理所负责修剪。

“平时都有巡路员巡查,有时可能没有查到,如果市民发现附近的信号灯被树枝挡,可根据情况向不同部门投诉。”

郑州晚报记者 徐富盈 文/图
线索提供 吴俊成(稿费50元)



物业管理招标公告

“康悦城3号院”项目位于郑州市经第十八大街以西、经南八路以北。项目总占地面积22237.59m²,总建筑面积78938.10m²。现公开招标采购前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的一级资质的物业服务企业;2、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标报名及招标文件领取时间:2016年5月13日-5月19日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间
联系电话:0371-67889677 18137899995
招标人:郑州博硕置业有限责任公司
2016年5月13日

海南温泉现房

醉氧之都海南
白沙邦溪,原生态
山湖泉共享,天然
温泉入户,毗邻高
速高铁,品牌成熟
大盘!团购更优惠!
(看房团周周发)

4580元/m²起

70年产权

可贷款

400-157-0809